
 

 

 

  

                                  

 

 

FORUMUL TINERILOR LIDERI DIN REPUBLICA MOLDOVA 

 29 iunie – 1iulie , 2018  

Tabara de vara “Olimpiets”, Congazcic, UTA Gagauzia  
Tema: Construirea și dezvoltarea comunității 
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FYLM este o noua platformă cu parteneri puternici în domeniul managementului și comunicării între toate regiunile Moldovei. Noi ne-

am unit participantii de la sud (Găgăuzia, Taraclia, Cahul), centru(Chișinău, Strășeni) și Nord (Belti, Drochia), inclusiv tinerii din 

Transnistria. 

 

FYLM. Cum a fost.  

Prima zi a fost dedicată 

activităților de întâlniri care le 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  
  



   

 

  

făceau prieteni buni în timpul și după FYLM. Forumul nostru a început cu salutarea tuturor participanților și de 

auto-prezentare. După aceea, am jucat câteva jocuri de încredere pentru a distruge toate barierele dintre 

participanți 

 
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

Tema principal evenimentului este -   

 «Construirea și dezvoltarea comunit»          

și în conformitate cu aceasta am 

încerca 

  

  sa cream legături puternic   

Între participanți de la început 
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 Mai târziu, participanții au avut ocazia de a vorbi cu Veronica 

Pavlikova-Clindova-jurnalist, profesor, coordonator de 

comunicare       

      

       

 

 

și strategia de marketing Teach for Slovakia si fondator Inițiativei slovacă # somtu, care este o miscare social 

media, lupta cu „ritorikoynenavisti“ la Facebook  

A doua zi a evenimentului nostru a fost dedicată motivării tinerilor lideri să coopereze și să-și dezvolte 

comunitățile. Pentru a identifica problemele contemporane ale tinerilor și soluțiile corecte, am invitat 2 

  

              

  



   

 

  

reprezentanți ai celor mai active organizații ale societății civile și ai politicii de tineret din Moldova. 

 
  

  

             

A doua prezentare a lui Valery Dragalin, președintele 

Consiliului Național al Tineretului din Moldova,a fost 

dedicată politicii de stat pentru tineret,sprijinirea tinerilor si 

implicarea tinerilor în procesul decizional 

 

  

  Aceasta a fost urmată de principalele activități ale zilei care dezvăluie problemele tineretului. Participanții au 

identificat 6 probleme ale tineretului în 

diferite domenii (educație, 

  

 Primul vorbitor a fost reprezentantul Tatiana Kosteva 

Institutul de Dezvoltare Urbană din Moldova.Procesul 

de dezvoltare comunitară și team building 

      

         

            

      

    

  



   

 

  

migrație, muncă, petrecerea timpului liber, comunități locale, limbade stat) și au format 6 grupuri pentru a crea 

un proiect care să vizeze rezolvarea acestor probleme 

 

  

  

  

  

  
    



   

 

  

 Seara, participanții au primit o altă 

porțiune de cunoștințe utile de la Arnold 

Kiss. El a vorbit despre modalități de a 

construi o echipă, Cum să identificați și să 

dezvoltați aceste idei pas cu pas într-un 

proiect real. 

 

Observațiile finale au fost făcute de către 

manager al proiectului GaMCon Samuel 

Goda. El a prezentat proiectul GaMCon 

tinerilor lideri. El a motivat pe toată lumea, explicând de ce este important să 

nu renunți, Pentru a ajuta societatea și creați o comunitate mai bună. 

  

 A treia zi este etapa finală! Dezvoltarea proiectul se dezvolta intens. Participanții au pregătit o analiză a 

problemei și o descriere a ideii, dar unde sa obtinem finantarea?  

 A treia zi am început cu prezentarea lui Konstantin Țurcanu, directorul Departamentul 

pentru Problemele Tineretului al Ministerului Educației, Culturii și Cercetării al 

Republicii Moldova Explicarea principalelor instrumente de susținere de stat a 

inițiativelor de tineret și participarea la distribuirea bugetului de stat, a ajutat liderii noștri 

să rezolve problemele cu bugetul proiectelor. 
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După ajustarea finală a proiectului, participanții ar putea încerca să prezinte soluțiile sale in formă de proiecte in fata managerilor de proiect : 

Samuel Goda și Vyacheslav Dudush. D - n Dudush ca un tanar antreprenor de succes, a acordat o atenție deosebită durabilității proiectului și 

posibilitățile bugetare, dl Goda –a vorbit despre efectele scopurilor civile și caietul de sarcini 

 
  

Am primit multe feedback – uri constructivi din partea participanților, care ne vor ajuta în viitor să creăm un 

eveniment mult mai bun!  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

ll  

Sarcina principală a managerilor a fost aceea de a 

da În timpul de3 ore informatia despre adevărate 

probleme de tineret și ideile concrete și căile de 

soluționare a acestora. 
  

  

  

  


